

Протокол № 1(2)
засідання атестаційної комісії
РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області

17.06.2020 року

м. Одеса

Присутні члени: Мірошніченко Р.Г. - начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГЦС МВС в Одеській області, Ягода С.В. - головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГЦС МВС в Одеській області, Левченко Д.С. - провідний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГЦС МВС в Одеській області, Деркач О.М. – завідувач сектору інформатизації РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Літвяк В.В. – завідувач сектору організації допущення транспортних засобів до перевезення небезпечних вантажів та підвищення кваліфікації водіїв РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Шевчук В.О. - начальник відділу логістики РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Скульський В.В. - адміністратор ТСЦ № 5154 РСЦ ГСЦ в Одеській області, Абозіна Т.М. – заступник начальника управління-начальник відділу професійної освіти управління дошкільної, загальної середньої та професійної освіти Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації.

Атестаційна комісія з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області (далі – атестаційна комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок денний:

1. Про організаційні заходи щодо діяльності та повноважень атестаційної комісії.
2. Обрання голови атестаційної комісії, його заступника та секретаря;
3. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
4. Визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

1. СЛУХАЛИ:

Інформацію Ягоди С.В. – про реалізацію вимог Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490,

Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом МВС України від 18.02.2016 № 115.

УХВАЛИЛИ:

Заслухану інформацію взяти до відома та використовувати в роботі.

2. СЛУХАЛИ:

Інформацію Левченка Д.С. про порядок обрання голови атестаційної комісії, його заступника і секретаря.

ВИСТУПИЛИ:

Літвяк В.В., який запропонував обрати головою атестаційної комісії начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області – Мірошніченко Р.Г.

Результат голосування: «за» - 7; «проти» - 0; «утримались» - 1 (Мірошніченко Р.Г.).

заступником голови атестаційної комісії – головного спеціаліста відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області – Ягоду С.В.

Результат голосування: «за» - 7; «проти» - 0; «утримались» - 1 (Ягода С.В.).

секретарем атестаційної комісії – провідного спеціаліста відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області – Левченка Д.С.

Результат голосування: «за» - 7; «проти» - 0; «утримались» - 1 (Левченко Д.С.).

УХВАЛИЛИ:

Обрати головою атестаційної комісії – Мірошніченко Р.Г., заступником голови атестаційної комісії – Ягода С.В., секретарем – Левченко Д.С.

3.

І. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Даниленка О.Л. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С,Д».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Даниленка О.Л. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С,Д» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Даниленка О.Л. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А, В,С,Д» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

II. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Добріюгло Д.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С,Д».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Добріюгло Д.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С,Д» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Добріюгло Д.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С,Д» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

III. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Ільєвої А.І. за напрямком підготовки: надання медичної допомоги.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Ільєву А.І. за напрямком підготовки: надання медичної допомоги за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльської АШ ТСОУ – Ільєву А.І. за напрямком підготовки: надання медичної допомоги на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

IV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ –

Мінчева О.Г. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Мінчева О.Г. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Мінчева О.Г. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

V. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Сколотяного В.Г. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С,Д».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Сколотяного В.Г. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С,Д» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Сколотяного В.Г. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С,Д» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

VI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Славова Г.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,Д,СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Славова Г.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,Д,СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Славова Г.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1, А, В,С1,С,Д,СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

VII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Унгуряна В.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Унгуряна В.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Унгуряна В.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

VIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Недялкова В.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Недялкова В.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Недялкова В.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

IX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ –

Мірчева Г.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Мірчева Г.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Мірчева Г.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

X. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Чебану П.С. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В1,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Чебану П.С. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В1,В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Чебану П.С. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В1,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Політ-Авто» – Дерлі С.П. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С,Д1,Д».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Політ-Авто» – Дерлі С.П. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С,Д1,Д» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Політ-Авто» – Дерлі С.П. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «B1,B,C1,C,D1,D» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

ХІІ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Політ-Авто» – Іванченко Ю.В. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Політ-Авто» – Іванченко Ю.В. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Політ-Авто» – Іванченко Ю.В. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

ХІІІ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Політ-Авто» – Каби Д.П. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «A,B,C».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Політ-Авто» – Кабу Д.П. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «A,B,C» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Політ-Авто» – Кабу Д.П. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «A,B,C» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

ХІV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Денякоса Д.В. за

напрямок підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С,Д».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Денякоса Д.В. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С,Д» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Денякоса Д.В. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С,Д» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Чумаченко І.О за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Чумаченко І.О за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Чумаченко І.О за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XVI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Бучинського А.М. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Бучинського А.М. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Бучинського А.М. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XVII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Задорожнього Ю.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Задорожнього Ю.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Задорожнього Ю.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XVIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Максименко Л.П. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Максименко Л.П. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Максименко Л.П. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XIX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» –

Проніна С.В. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Проніна С.В. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Проніна С.В. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Савченко О.А. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Савченко О.А. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Савченко О.А. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомобілолюбитель» – Байрактар М.К. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомобілолюбитель» – Байрактар М.К. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

На підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних

засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Байрактар М.К. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С».

XXII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Гюржи О.М. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Гюржи О.М. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

На підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Гюржи О.М. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С».

XXIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Дерменжи В.Д. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Дерменжи В.Д. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

На підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Дерменжи В.Д. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ».

XXIV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Кілійський

автомотолюбитель» – Коваленко І.М. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомобілолюбитель» – Коваленко І.М. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

На підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ПП «Кілійський автомобілолюбитель» – Коваленко І.М. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С».

XXV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомобілолюбитель» – Папук В.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомобілолюбитель» – Папук В.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

На підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ПП «Кілійський автомобілолюбитель» – Папук В.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

XXVI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомобілолюбитель» – Пашкевич В.Ю. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомобілолюбитель» – Пашкевич В.Ю. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

На підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – 025Пашкевич В.Ю. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

XXVII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Улескіної Г.І. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Улескіну Г.І. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Улескіну Г.І. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXVIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Улескіна А.О. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Улескіна А.О. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

На підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Улескіна А.О. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В».

XXIX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Кілійський

автомотололюбитель» – Солойденко А.К. за напрямком підготовки: надання медичної допомоги.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автотололюбитель» – Солойденко А.К. за напрямком підготовки: надання медичної допомоги за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

На підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ПП «Кілійський автотололюбитель» – Солойденко А.К. за напрямком підготовки: надання медичної допомоги.

XXX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Компанія «Стройсервіс-91» (МП у вигляді ТОВ) – Жезняка І.В. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С,Д».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Компанія «Стройсервіс-91» (МП у вигляді ТОВ) – Жезняка І.В. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С,Д» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Компанія «Стройсервіс-91» (МП у вигляді ТОВ) – Жезняка І.В. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С,Д» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Компанія «Стройсервіс-91» (МП у вигляді ТОВ) – Якаби О.Б. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,Д».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Компанія «Стройсервіс-91» (МП у вигляді ТОВ) – Якаби О.Б. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,Д» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Компанія «Стройсервіс-91» (МП у вигляді ТОВ) – Якабу О.Б. за напрямком підготовки: навчання керування

транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,Д» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії атестата
1.	Даниленко Олександр Лукич	19.09.1966	Професійно-технічна	Атестований	Ізмаїльська АШ ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А,В,С,Д»	5 років
2.	Добригло Дмитро Іванович	08.10.1952	Професійно-технічна	Атестований	Ізмаїльська АШ ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С,Д»	5 років
3.	Ільсва Алла Іванівна	20.09.1961	Вища	Атестований	Ізмаїльська АШ ТСОУ	Надання домедичної допомоги	5 років
4.	Мінчев Олександр Георгійович	16.09.1970	Вища	Атестований	Ізмаїльська АШ ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ»	5 років
5.	Сколотянний Вадим Григорович	05.03.1964	Професійно-технічна	Атестований	Ізмаїльська АШ ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С,Д»	5 років
6.	Славов Георгій Іванович	07.07.1988	Професійно-технічна	Атестований	Ізмаїльська АШ ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В,С1,С,Д,СЕ»	5 років
7.	Унгурян Василь Іванович	08.01.1958	Професійно-технічна	Атестований	Ізмаїльська АШ ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С»	5 років
8.	Недялков Василь Іванович	02.01.1956	Проф.тех	Атестований	Ізмаїльський СТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А,В»	5 років

9.	Мірчев Георгій Іванович	11.01.1959	Професійно - технічна	Атестований	Ізмаїльський СТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «В1,В»	5 років
10.	Чебану Петро Степанович	19.05.1968	Професійно - технічна	Атестований	Ізмаїльський СТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А,В1,В»	5 років
11.	Дерлі Степан Петрович	08.01.1964	Вища	Атестований	ПП «Політ- Авто»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В1,В,С1,С,Д1,Д»	5 років
12.	Іванченко Юрій Володимирович	22.05.1960	Вища	Атестований	ПП «Політ- Авто»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	5 років
13.	Каба Дмитро Петрович	31.10.1986	Вища	Атестований	ПП «Політ- Авто»	Навчання керуванню ТЗ категорій «А,В,С»	5 років
14.	Демякос Дмитро Володимирович	10.02.1979	Вища	Атестований	ПП «Віраж-1»	Навчання керуванню ТЗ категорій «А,В,С,Д»	5 років
15.	Чумаченко Ігор Олександрович	04.04.1976	Вища	Атестований	ПП «Віраж-1»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	5 років
16.	Бучинський Анатолій Миколайович	18.10.1950	Професійно - технічна	Атестований	ТОВ «Автогімназія»	Навчання керуванню ТЗ категорій «А,В,С»	5 років
17.	Задорожний Юрій Іванович	02.12.1961	Вища	Атестований	ТОВ «Автогімназія»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В1,В,С1,С»	5 років
18.	Максименко Леонід Петрович	04.09.1963	Вища	Атестований	ТОВ «Автогімназія»	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В1,В,С1,С»	5 років
19.	Пронін Сергій Валерійович	08.01.1983	Вища	Атестований	ТОВ «Автогімназія»	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В1,В,С1,С»	5 років

20.	Савченко Олександр Анатолійович	20.02.1961	Вища	Атесто ваний	ТОВ «Автогімназія»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В1,В,С1,С»	5 років
21.	Байрактар Микола Костянтинівич	31.05.1963	Проф есійно - техніч на	Відмов лено в атестац ії	ПП "Кілійський автомобілюб итель"	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В1,В,С1,С»	,
22.	Гюржи Олександр Миколайович	12.04.1979	Проф есійно - техніч на	Відмов лено в атестац ії	ПП "Кілійський автомобілюб итель"	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В1,В,С1,С»	,
23.	Дерменжи Віктор Дмитрович	23.08.1974	Вища	Відмов лено в атестац ії	ПП "Кілійський автомобілюб итель"	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д, ВЕ,С1Е,СЕ»	5 років
24.	Коваленко Іван Михайлович	26.11.1971	Вища	Відмов лено в атестац ії	ПП "Кілійський автомобілюб итель"	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В1,В,С1,С»	,
25.	Папук Вадим Іванович	22.01.1975	Проф есійно - техніч на	Відмов лено в атестац ії	ПП "Кілійський автомобілюб итель"	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	,
26.	Пашкевич Володимир Юрійович	27.07.1979	Проф есійно - техніч на	Відмов лено в атестац ії	ПП "Кілійський автомобілюб итель"	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	,
27.	Улескіна Галина Іванівна	15.11.1970	Вища	Атесто ваний	ПП "Кілійський автомобілюб итель"	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ;	5 років
28.	Улескін Андрій Олександрович	31.12.1971	Вища	Відмов лено в атестац ії	ПП "Кілійський автомобілюб итель"	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В»	,
29.	Солойденко Аурел Костянтинівич	30.05.1975	Вища	Відмов лено в атестац ії	ПП "Кілійський автомобілюб итель"	Надання домедичної допомоги	,
30.	Жезняк Іван Володимирович	14.07.1963	Проф есійно - техніч на	Атесто ваний	Компанія "Стройсервіс- 91" (МП у вигляді ТОВ)	Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С,Д»	5 років

31.	Якаба Олексій Богданович	27.02.1975	Вища	Атесто- ваний	Компанія "Стройсервіс- 91" (МП у вигляді ТОВ)	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д»	5 років
-----	-----------------------------	------------	------	------------------	---	--	---------

За результатами атестації:

Всього представлено до атестації - 31 особа;

Пройшли атестацію - 23 осіб;

Не пройшли атестацію – 8 осіб;

Не з'явилися на атестацію – 0 осіб.

4. СЛУХАЛИ:

інформацію голови атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. про призначення наступного засідання атестаційної комісії Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області на 9 годину 24.06.2020.

УХВАЛИЛИ:

наступне засідання атестаційної комісії Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області на 9 годину 24.06.2020.

ПІДПИСИ:

Голова атестаційної комісії





Руслан МІРОШНИЧЕНКО

Секретар атестаційної комісії

Денис ЛЕВЧЕНКО